
Çàäà÷è ïî êóðñó ¾Àëãåáðàè÷åñêèå êðèâûå¿

(1) Ïðèâåäèòå ïðèìåð êîìïëåêñíîãî òîðà, íå ÿâëÿþùåãîñÿ àáå-

ëåâûì ìíîãîîáðàçèåì.

(2) Ïóñòü A � àáåëåâî ìíîãîîáðàçèå, è ïóñòü A1 ⊂ A � àáåëåâî

ïîäìíîãîîáðàçèå. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò òàêîå àáåëåâî

ïîäìíîãîîáðàçèå A2 ⊂ A, ÷òî A1 + A2 = A è A1 ∩ A2 �

êîíå÷íîå ìíîæåñòâî òî÷åê. Âñåãäà ëè ìîæíî âûáðàòü A2

òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ïåðåñå÷åíèå A1∩A2 ñîñòîÿëî èç îäíîé

òî÷êè?

(3) Ïóñòü C � êðèâàÿ ðîäà 2. Îïèøèòå îòîáðàæå-

íèå µ2 : C
(2)

→ Pic2(C).
(4) Ïóñòü C � êðèâàÿ ðîäà 3. Îïèøèòå îòîáðàæå-

íèå µ3 : C
(3)

→ Pic3(C).
(5) Ïóñòü C � ãèïåðýëëèïòè÷åñêàÿ êðèâàÿ ðîäà 3. Îïèøèòå

îñîáåííîñòè îáðàçà îòîáðàæåíèÿ µ2 : C
(2)

→ Pic2(C).
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